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V omredju imamo tri popolnoma dvosmeme povezave: AB, BC in CD. Vsaka
povezava ima 56000 bit's v vsako smer. Povprelen paket je welik 1100 bitov.
Prometna matrika je razvidna iz tabele.

& Dolofite usmerjanje.

AlB IC|D b. lzratunajte povpretno Stevilo skokov, Kmax in
Al- |16 | 10|23 povpreden odzivni &as omredja.
Bl20]|- g4 €. Oglefte si povezavo z najmanjiim K. Za koliko bi
CERTTE e s¢ spremenila povprefna zakasnitev na  te)
D185 |12]~ povezavi, &e bi uspeli uporabnike prepricati, da po

lej povezavi pofiljajo 3 pakete man?

Uporablijamo posredno  potrjevanje s tekolim podiljanjem. Prvi paket se prenese
pravilno, drugi se popati, tretji se prenese pravilno, éetrti pa se izgubi, ob ponovitvi
pa se izgubi S potrditev fetriega paketa Peti paket se prenese pravilno. Skicirajie
zaporedje prenosov, ne pozabite na vrste. Po potrebi komentirajte dogajanje.

Pomembne podatke kriptiramo z uporabo algoritma MIT-RSA. Za p in q si izberemo
Stewvili 17 in 23,

a. Al #teviali 235 in 3 ustrezata pogojem za ¢ in d (po vrsti)?

b. Ne glede na vas prejsnji odgovor kriptirajte niz "002" (dol#ina bloka je 3).

Zamislite s protokol, ki deluje po spodnjih avtomatih. Procesa komunicirata prek
kanala z dolZino vrste 1. Razvijte dva nivoja drevesa globalnih stanj (zafetno staje + 2
nivojal) Ali ima protokol kaj napak polne vrste, nedefiniranega sprejema, smrinega
objema? Ce jih ima, zakaj pride do njih? Ali se kaj spremeni in ali bi bilo pametno, e
uvedemo prioriicto sprejema (za oba procesa)?




